
 

 

 
 

 
 

 
Varinha mágica 

PT Instruções de funcionamento 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Modelo: LVHBL001BK 
Tensão nominal: 220-240V~50/60Hz  

Potência nominal: 1200 W 
 
 

 
Guarde estas instruções para consulta futura e transmita-as aos futuros 

utilizadores do aparelho. 

 



 

 

QUESTÕES DE SEGURANÇA 
 

   ATENÇÃO! Risco de choque elétrico 
 

Leia atentamente o manual de instruções antes de utilizar o aparelho e guarde-o juntamente 
com a garantia e o recibo. Se possível, guarde também a embalagem exterior. Se o aparelho 
for transmitido a outras pessoas, o manual de instruções deve ser igualmente transmitido a 
essas pessoas. 

 
 Conservar estas instruções, o cartão de garantia, o comprovativo de compra e, se possível, a embalagem. 

 As reparações e a substituição do cabo de ligação só podem ser efectuadas por técnicos autorizados. As reparações 
incorrectas podem causar graves perigos para o utilizador. 

 O aparelho destina-se exclusivamente a uso privado e não a uso comercial. 

 As crianças não devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutenção não devem ser efectuadas por crianças. 

 Para proteger as crianças dos perigos dos aparelhos electrónicos, nunca as deixe sem vigilância perto do aparelho. 
Colocar o aparelho fora do alcance das crianças.  

 Por razões de segurança, todas as embalagens (sacos de plástico, caixas, esferovite, etc.) devem ser mantidas fora do 
alcance das crianças. 

 O aparelho pode ser utilizado por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais limitadas ou com falta de 
experiência/conhecimento, desde que sejam supervisionadas ou tenham recebido instruções sobre a utilização segura 
do aparelho e compreendam os riscos daí resultantes. 

 Mantenha o dispositivo e o cabo afastados de fontes de calor, luz solar direta, humidade, arestas vivas, etc. 

 Utilizar o aparelho apenas para o fim a que se destina. 

 Utilizar apenas acessórios originais. 

 A unidade deve ser sempre desligada da fonte de alimentação quando não estiver a ser utilizada e antes da montagem, 
desmontagem ou limpeza. 

 Ligar o aparelho apenas a uma tomada de segurança corretamente instalada. O cabo e a ficha devem estar secos. A 
tensão de rede deve corresponder à tensão indicada na placa de características do aparelho. 

 Não mergulhe o aparelho em água nem o coloque debaixo de água corrente. Se o aparelho se molhar, desligue 
imediatamente o cabo de alimentação.  

 Não utilizar o aparelho com as mãos molhadas ou húmidas. 

 Não utilizar o aparelho no exterior. 

 Não utilizar o aparelho sem vigilância. Desligue sempre o aparelho ou retire a ficha da tomada depois de sair do local de 
trabalho. 

 Desligue o aparelho quando o estiver a limpar ou a guardar. Desligue sempre o cabo de alimentação da tomada quando 
o aparelho não estiver a ser utilizado e retire os acessórios fornecidos. 

 Verifique regularmente se o aparelho e o cabo apresentam danos. Não utilize o aparelho se este estiver danificado. 

 Não repare a unidade por si próprio, contacte um centro de assistência autorizado. 

 Se o cabo de alimentação eléctrica estiver danificado, deve ser substituído pelo fabricante, pelo seu representante de 
assistência técnica ou por pessoas com qualificações semelhantes, de modo a evitar perigos. 

 Por razões de segurança, um cabo danificado só deve ser substituído por um cabo original do fabricante, do nosso 
serviço de apoio ao cliente ou de uma pessoa igualmente qualificada. 

 Leia atentamente as secções seguintes para se familiarizar com as instruções especiais de segurança, utilização e 
limpeza. Em caso de utilização indevida, manuseamento incorreto ou reparações incorrectas, não nos responsabilizamos 
por quaisquer danos. Nestes casos, os serviços de garantia também estão excluídos. 

 
 
 
 
 
 



 

 

INSTRUÇÕES ESPECIAIS DE SEGURANÇA 
 

 
PERIGO! Risco de ferimentos por corte 
 

 As lâminas são afiadas. Tenha cuidado ao desmontar e evite o contacto direto com os bordos das 
lâminas. 

 Não mergulhar o aparelho em líquidos. 

 Deixar arrefecer os alimentos quentes até 80°C ou menos antes de utilizar o aparelho. 

 Para evitar ferimentos, mantenha as mãos, o cabelo, a roupa ou outros objectos afastados da 
lâmina durante o funcionamento. Evitar o contacto com as peças rotativas. 

 Tenha especial cuidado ao manusear a lâmina, durante a montagem e a desmontagem, bem 
como ao limpar e esvaziar o recipiente do misturador. 

 Não utilizar o aparelho com alimentos que contenham ossos ou outros alimentos muito duros. 

 
 
ATENÇÃO! 
● Certifique-se de que a unidade está desligada da tomada e que arrefeceu completamente 

antes de a limpar. 

● Para evitar o risco de choque elétrico, não limpe o aparelho com água nem o mergulhe em 
água. 

● Para obter informações pormenorizadas sobre a limpeza do aparelho, consulte Limpeza e 
manutenção. 

● Atenção: Não encher o triturador com líquido. 

● Atenção: Qualquer utilização incorrecta pode causar ferimentos graves. 

● Desligar a ficha de alimentação da tomada de parede ... 
- quando o dispositivo não está a ser utilizado, 

- antes da montagem ou desmontagem do dispositivo e 
- antes de limpar o aparelho. 

● Apenas para uso doméstico 

● Não permita que o aparelho ou o cabo de alimentação toquem em superfícies quentes ou 
contacto com qualquer fonte de calor. 

● O cabo de alimentação não deve ficar pendurado livremente. 

● Não tocar nas partes móveis enquanto o aparelho estiver em funcionamento e não introduzir 
nenhum utensílio (por exemplo, espátulas para massa ou colheres de cozinha) no recipiente 
de mistura sem que o motor esteja completamente parado. 

 
 
 
 
 
 



 

 

Trabalho a curto prazo   
 
 

O aparelho foi concebido para um funcionamento de curta duração, ou seja, não deve 
ser utilizado continuamente durante mais de 30 minutos. 

 
 
Em seguida, desligue o aparelho e deixe o motor 
arrefecer antes de o voltar a ligar. 

 
 

 

Ligação à rede eléctrica   
 
 
Certifique-se de que a tensão de alimentação corresponde à indicada na etiqueta de 
classificação. Este produto está em conformidade com todas as directivas de marcação 
CE aplicáveis. 

 

 Descrição da peça/detalhes técnicos 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

60 seg. Liquidificador 
10 seg. Triturador 

90 seg. Ponta dupla 
90 seg. Batedor 



 

 

  
A Controlador de velocidade 
B Botão de alimentação (velocidade ajustável) 
C Botão Turbo (velocidade turbo fixa) 
D Caixa do motor 
E Liquidificador 
F Base com duas extremidades 
G Batedor de arame 
H Base de fixação do batedor 
I Proteção do triturador  
J Triturador 
K Lâmina do picador 
L Tampa do contentor 
M Recipiente (1000 ml) 
N Ponta misturadora esquerda 
O Base de armazenamento 
P Ponta de mistura direita 

 
 
Colocação em funcionamento e utilização do acessório misturador 
 
 Ligar o acessório misturador 

1. Fixar o corpo do aparelho no misturador de modo 
a que fique virado para o "símbolo do cadeado 
aberto"  . 

2. Rodar o corpo da unidade de modo a que 
a tampa do misturador no corpo do aparelho 
estava virada para o "símbolo do cadeado 
fechado"  . O corpo do aparelho deve encaixar 
no seu lugar. 

 
 
 
 
Triturador 
Montagem do triturador 
1) Pressionar a tampa/base sobre o triturador J a 

partir de baixo para garantir um encaixe firme a 
toda a volta. 

2) Colocar a lâmina K na árvore. 
3) Encher a trituradora J com alimentos preparados 



 

 

para o nível MAX marcado. 
4) Colocar a tampa de acionamento I na destruidora J. 
5) Fixar o conjunto do motor D na tampa de 

acionamento I de modo a que a marca de 
fixação "      Lock"  fique por baixo do símbolo   . 

6) Rodar o corpo do misturador D de modo a que o acessório 
A marcação "      Lock"  no corpo indica um fecho  
O corpo do dispositivo D deve ser claramente 
bloqueado. 

 
 
 
Batedor 
Montagem do batedor 
1) Fixar o batedor G à base do batedor H 

até que se encaixe no lugar de forma audível e percetível. 
2) Fixar a carcaça do motor D à base do batedor H de 

modo a que a marca de fixação "      Lock"  f ique 
por  baixo do símbolo   . 

3) Rodar o corpo do aparelho D de modo a que a marcação 
A marca de bloqueio "      Lock"  no corpo da 
unidade indica a marca de bloqueio   . A tampa do 
motor D deve encaixar claramente no seu lugar. 

 
 
 
 
 
 
 
Desligar os acessórios 
Para retirar o acessório, rode a tampa do motor D de modo a que a 
A marca de fixação "      Lock"  indica o desbloqueio    e a desconexão do corpo 
do dispositivo D do acessório. 
 
 
Funcionamento do aparelho 

- Controlador de velocidade: A 
A velocidade de mistura pode ser ajustada de 1 (mínima) a 6 (máxima). 
velocidade). 

- Botão de alimentação: B 



 

 

 
 

Manter premido o botão de alimentação B para funcionar à 
velocidade definida. Solte-o para desligar o aparelho. 

- Botão Turbo: C 
Mantenha premida a tecla Turbo C para misturar à velocidade máxima. 
Solte a tecla Turbo C para desligar o aparelho. 

 
 
 
Limpeza   
 
Aviso! Para evitar o risco de choque elétrico, ferimentos ou danos: 
- Desligar a ficha de alimentação da tomada de corrente antes de 
limpeza. 
- Nunca mergulhar a unidade motriz em água. 
Atenção: nunca utilize produtos de limpeza abrasivos, cáusticos ou abrasivos, pois 
estes podem danificar o aparelho. 
 
Limpeza da unidade de base 
1) Limpar o motor com um pano húmido. Pode também utilizar uma pequena 
quantidade de detergente. 
utilizado. 
2) Limpar com água limpa. 
3) Não reutilizar a unidade do motor enquanto esta não estiver completamente 
seca. 
 
Acessórios de limpeza 
1) Colocar as peças em água fria ou morna para amolecer os restos de massa. 
Nota: Também se pode adicionar um pouco de detergente à água. 
2) Retirar os resíduos de massa amolecida com uma escova de esfregar. 
3) Enxaguar com água limpa. 
4) Deixar secar completamente as peças antes de as reutilizar. 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
LINHA DIRECTA DE SERVIÇO 

 
tel.: +48 22 123 96 60 ou correio eletrónico: serwis@manta.com.pl 

De segunda a sexta-feira, das 9 às 17 horas. 
 

O fabricante reserva-se o direito de efetuar alterações às especificações do produto sem aviso prévio.  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

A Manta S.A. declara que este produto está em conformidade com os requisitos 
essenciais e outras disposições das chamadas Directivas "Nova Abordagem" da 
União Europeia. O dispositivo está em conformidade com as Directivas Europeias 
2014/35/UE e 2014/30/UE. 

 
 
 

 

 

 
 

O dispositivo está marcado com o símbolo de um contentor de resíduos barrado 
com uma cruz, em conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19/UE e a Lei 
polaca de 11 de setembro de 2015. (Journal of Laws 2015 item 1688) sobre Resíduos 
de Equipamentos Eléctricos e Electrónicos (REEE). Os produtos marcados com 
este símbolo não devem ser eliminados ou deitados fora com outros resíduos 
domésticos no final da sua vida útil. O utilizador é obrigado a eliminar os resíduos 
de equipamentos eléctricos e electrónicos entregando-os num ponto designado 
onde esses resíduos perigosos são reciclados. A recolha deste tipo de resíduos em 
locais separados e o processo de valorização adequado contribuem para a 
proteção dos recursos naturais. A reciclagem adequada dos resíduos de 
equipamentos eléctricos e electrónicos tem um impacto positivo na saúde 
humana e no ambiente. Para obter informações sobre onde e como eliminar os 
resíduos de equipamentos eléctricos e electrónicos de uma forma 
ambientalmente segura, o utilizador deve contactar a autoridade local relevante, o 
ponto de recolha de resíduos ou o ponto de venda onde adquiriu o equipamento. 

 
 
 
Atenção! 
A conceção do produto e as especificações técnicas estão sujeitas a alterações sem aviso prévio. Isto 
aplica-se em particular às especificações técnicas, ao software, às imagens e ao manual do utilizador. 
Este manual do utilizador serve como orientação geral para o funcionamento do produto. O 
fabricante e o distribuidor não assumem qualquer responsabilidade por eventuais imprecisões 
resultantes de erros nas descrições contidas neste manual do utilizador.  
 

Fabricado na R.P.C. 
PARA MANTA EUROPE 


